
Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 14 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Vos/Jan Jacob van Dijk (stuk nrs. 14, I en II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jan Jacob van Dijk c.s.
(31579, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Jan Jacob van
Dijk (31579, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Ham/Elias (31579,
nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Elias (31579, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Jan Jacob van
Dijk c.s. (31579, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over toepassing van de
Mosquito, te weten:
- de motie-Smits/Kuiken over het alleen na goedkeuring
van het lokale bestuur plaatsen van de Mosquito (28684,
nr. 200);
- de motie-Çörüz c.s. over het bij wet regelen van het
gebruik van de Mosquito (28684, nr. 201).

(Zie vergadering van 17 februari 2009.)

In stemming komt de motie-Smits/Kuiken (28684,
nr. 200).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de ChristenUnie voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Çörüz c.s. (28684, nr. 201).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over AWACS, te weten:
- de motie-De Wit/Van Gent over het reduceren van het
aantal AWACS-vluchten tot 2340 (31700-XI, nr. 76);
- de motie-De Wit over het afzien van een aanbod om
160 vluchten van Geilenkirchen te verplaatsen naar een
Nederlands vliegveld (31700-XI, nr. 77);
- de motie-Neppérus/Samsom over een vermindering
van de geluidsoverlast van de AWACS-vluchten met 35%
(31700-XI, nr. 78);
- de motie-Madlener over het afsluiten van het Neder-
landse luchtruim voor opstijgende en landende
AWACS-vliegtuigen (31700-XI, nr. 79).

(Zie vergadering van 3 maart 2009.)

De voorzitter: De motie-De Wit (31700-XI, nr. 77) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de regering in het kader van de
vermindering van de overlast van de vliegbasis
Geilenkirchen aan de NAVO wil aanbieden om 160
vluchten van Geilenkirchen te verplaatsen naar een ander
– Nederlands – militair vliegveld;

overwegende dat de Nederlandse militaire vliegvelden
vrijwel allemaal gelegen zijn in of nabij dichtbevolkte
regio’s;

van mening dat verplaatsing op deze manier geen
oplossing is maar slechts de export van het probleem
naar nóg een regio;

verzoekt de regering, af te zien van een aanbod om 160
vluchten van Geilenkirchen te verplaatsen naar een ander
– Nederlands – vliegveld,

en gaat over tot de orde van de dag.

Voorzitter
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Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 81 (31700-XI).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-De Wit/Van Gent (31700-XI,
nr. 76).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-De Wit (31700-XI,
nr. 81).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Neppérus/Samsom
(31700-XI, nr. 78).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Madlener (31700-XI, nr. 79).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over uitvoering van de Nota
Ruimte, te weten:
- de motie-Van Heugten c.s. over het ruimtelijk beleid
voor bedrijventerreinen (29435, nr. 221);
- de motie-Van Leeuwen/Van Gent over het pas beslissen
over een nieuw bedrijventerrein Moerdijk als de
SER-ladder serieus is toegepast (29435, nr. 222);
- de motie-Van Leeuwen/Van Gent over het opnemen van
indirecte ruimtelijke kwaliteiten in de kernkwaliteiten van
Nationale Landschappen (29435, nr. 223);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
het als randvoorwaarde stellen van het Transatlantic
Market-scenario (29435, nr. 224);
- de motie-Van Gent/Van Leeuwen over een studie naar
de haalbaarheid en wenselijkheid van een alternatief
tracé (29435, nr. 225);
- de motie-Vermeij/Van Gent over het niet nemen van
onomkeerbare besluiten ten aanzien van het bedrijven-
terrein Quatrebras (29435, nr. 226).

(Zie vergadering van 3 maart 2009.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Van Heugten stel
ik voor, zijn motie (29435, nr. 221) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen/Van Gent
(29435, nr. 222).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen/Van Gent
(29435, nr. 223).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (29435, nr. 224).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gent/Van Leeuwen
(29435, nr. 225).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vermeij/Van Gent (29435,
nr. 226).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Werkloosheidswet in
verband met het vergroten van kansen op werk
voor langdurig werklozen (31767), en over:
- de motie-Ortega-Martijn over een werkaanbod van
minimaal drie functies door het UWV (31767, nr. 8);
- de motie-Ortega-Martijn over het begrip ″redelijkheid″
in het kader van passende arbeid (31767, nr. 9);
- de motie-Koşer Kaya over het opstellen van controleer-
bare doelen (31767, nr. 10).

(Zie vergadering van 3 maart 2009.)

De voorzitter: De motie-Ortega-Martijn (31767, nr. 8) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

Voorzitter
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